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Dotyczy zamowienia publicznego w formie przetargu nieograniczonego dla zadania pn.:

~Modernizacja drogi transportu rolniczego w m. Gteboczek”

W dniu 18.07.2017 r. do siedziby Zamawiajacego wptynety zapytania Wykonawcy dotyczace tresci
SIWZ. Zamawiajacy udziela ponizej nastepujacych wyjasnien:

Pytanienr 1

Prosimy o informacje, z jakiego kruszywa ma by¢ wykonana warstwa gorna wigzaca z kruszyw
tamanych o grubosci ér. po zageszczeniu 8 cm oraz nawierzchnia poboczy z kruszyw famanych. W
przedmiarze robot w opisie pozycji ( pozycja nr 4 oraz pozycja nr 8 ), w SIWZ w opisie przedmiotu
zamowienia oraz w pkt 1.3 specyfikacji technicznej 04.04.02 widnieje zapis ze powyzsze elementy
majg by¢ wykonanie z kruszywa 0/31,5 mm. Natomiast na przekroju konstrukcyjnym, w opisie
technicznym oraz czesci specyfikacji nr 04.04.02 napisane jest ze nawierzchnia z kruszywa oraz
pobocza maja by¢ wykonane z kruszywa 0/11,2. Prosze o jednoznaczne okreSlenie, czy materiatem na
nawierzchnie z kruszywa oraz pobocza ma by¢ materiat 0/31,5 mm czy 0/11,2mm.

Odpowiedz na pytanie nr 1
Warstwa gorna wigzaca z kruszyw famanych o grubosci ér. po zageszczeniu 8 cm oraz nawierzchnia
poboczy z kruszyw tamanych ma by¢ wykonana z materiatu 0/31,5 mm.

Pytanie nr 2

Prosimy o informacje czy nawierzchnia z kruszywa ( poz. nr 4 w przedmiarze ) oraz nawierzchnia
poboczy (poz. nr 8 w przedmiarze) moga by¢ wykonane z kruszywa naturalnego pochodzacego z
przekruszenia kamieni narzutowych lub otoczakéw czy wylqcznie z przekruszenia surowca skalnego
litego?

Odpowiedz na pytanie nr 2

Nawierzchnia z kruszywa (poz. nr 4 w przedmiarze) oraz nawierzchnia poboczy (poz. nr 8 w
przedmiarze) maja by¢ wykonane z surowca skalnego litego pochodzenia magmowego.
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